0 Ajoutez les désinences manquantes :

7. OHa rynf
1.Yrotbiaéna 7

8. Mbl HUYero He 314

2. Auuta

3. Mbl paboTa 9. OHr0BOp........ N0 Tenedy,
4. OMM CMOTP  Tenesm3op. 10. Bol He caywa .,

5. 0éTv urpa , 11. Tene¢OH 3BOH. ...

6. Bbl oTAbIXA ? 12. Tbl He oTBEYA. ... . ?

9 Regardez I'image de la legon 10 (page 79) et répondez aux questions :

1. Y70 pénawoT poautenn? ... 5.Yto pénaet AHgpéin? .
2.Y7o pénaet fawa? ... 6.Yto pénaer Annca? ...
3. Y70 pénaer Auma? .. 7.470 pénaet Kawtanka? ...
4.Y10 pénaetMBaw? . 8. Y7o pénaer bapemk? .

Q A partir des réponses, retrouvez les questions posées :

1. .2 —0Ha pabdTaer BEYepom.
2. 7= OH urpaer.
3. ? -~ Pogntenn AOMa.
4. ? — He ’ ’ 4 4 '
. T, OHW He paboTatoT. OHM oTAbIxatoT!
D ?_3’ A - P
f = 3JT0 AHApén n Anuca.
6. — ¢ ,
-?=[la, A xopowd cabiwy!
;. ?-33 : -
BTpa Beuepom? Al He 3HAIO!
e

? _ ’ ’ ’ ’
- = 0OHa rosopprt OuYeHb bbicTpo.
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